
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 نمره والاتــــــس ردیف

 های زیر، عبارت درست را از داخل پرانتز انتخاب کرده و در پاسخ برگ بنویسید.  در جمله 1

 دارد. عکس(  –)مستقیم الف( بزرگی نیروی الکتریکی بین دو ذرۀ باردار با حاصلضرب دو بار نسبت 

ترر هسرتند، بیشرتر     موادی که به انتهای مثبت سری نزدیکالکترون دهی(  –)الکترون خواهی ب( در سری الکترسیته مالشی خاصیت 

 است. 

 درون جسم رسانایی که در تعادل الکترواستاتیکی است الزاماً صفر است. میدان الکتریکی(  –)پتانسیل الکتریکی پ( 

 یابد. میکاهش(  –زایش )افالکتریک بین صفحات خازن تختی که به مولد متصل است، انرژی ذخیره شده در خازن  ت( با قرار دادن دی

1 

6 1  )شود؟    8چند الکترون باید از یک سکه خارج شود تا بار الکتریکی آن  2  11 11
 ) 57/0 

1 سه ذرۀ با بارهای  3 2 و    4   3 و    2   انرد، نیرروی    مطابق شکل روبرو ثابرت شرده   A  ،B  ،Cهای  در نقطه   6  

1  ) چقدر و در چه جهتی است؟ 3  الکتریکی وارد بر  111    2

 2 ) 

 

27/1 

بدهیم    4 1 گرم است. اگر به هر دو گلوله، بار مساوی  04ای عایق قرار دارند، جرم هر کدام  دو گلوله پلاستیکی مطابق شکل در لوله 4

1  )رود؟  متر بالا می چند سانتی B، گلوله  Aبا فرض ثابت بودن گلوله   111    2

 2     11  
 2) 

 

1 

 کنیم :  جا می جابه Bتا  Aدر شکل زیر، پروتونی را در میدان الکتریکی از نقطه  7

 ؟ Bقوی تر است یا  Aالف( میدان در نقطه 

 یابد یا کاهش؟ جایی انرژی پتانسیل الکتریکی پروتون افزایش می این جابهب( در 

 را رسم کنید. Bپ( بردار نیروی وارد بر پروتون در نقطه 

 را مقایسه کنید.   B و  Aت( پتانسیل الکتریکی نقاط 

1 

115 را در میدان الکتریکی یکنواخت که اندازۀ آن   2   ای با بار  ذره 6  
 

در جهرت   cm04است، موازی خطوط میردان بره انردازه     

 کنیم. کار انجام شده توسط میدان الکتریکی و اختلاف پتانسیل بین دو نقطه را محاسبه کنید.  جا می خطوط جابه
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 57/0 (3  )است. چگالی سطحی بار کره چقدر است؟  nc 24متر دارای بار  سانتی 2یک کرۀ فلزی با شعاع  5

 «سوالات در صفحه دوم ادامه » 
 
 

 

 2 فیزیکآزمون درس   

 دقیقه 121 زمان:  ریاضی یازدهم  پایه:

 صفحه 3   تعداد صفحات:

 2042دیماه   16نوبت اول        

 ) قرآن کریم (         "آرام می گیرد  دل ها همانا با نام خدا "

وندجان آفرین حکیم سخن درزبان  آفرین به نام خدا

    ..................................................................................دبیرستان    
 تهران 20اداره آموزش پرورش منطقه  

 نام ونام خانوادگی:

 کلاس:    /

 شماره:

 1  2  3 

3     3     
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 نمره والاتــــــسادامـه صـفـحـه دوم  ردیف

 57/0 پدیدۀ فروریزش الکتریکی درون خازن را تعریف کنید. 8

1 ای  مطابق شکل، سه بار الکتریکی نقطه 9 2 و    1   3 و    1   انرد،   واقر   m0در سه رأس مربعی بره لرل       2√2  

1  )را محاسبه کنید.  Aمیدان الکتریکی خالص آنها در رأس   111    2

 2 ) 
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 57/0 کنیم، بار ذخیره شده در خازن چند میکروکولن است؟  وصل می  12را به اختلاف پتانسیل    25دو سر یک خازن  10

شرود. سر ت تمرام انررژی آن توسرط       شرارژ مری     4 برا ولتراژ     6در یک دستگاه رف  لرزش نامنظم قلب، خازن دستگاه برا ررفیرت    11

  هایی در بدن بیمار تخلیه می شود. کفشک

 الف( چه مقدار انرژی در بدن بیمار تخلیه شده است؟ 

 صورت پذیرفته باشد، این انرژی با چه توان متوسطی در بدن بیمار تخلیه شده است؟    4ب( اگر تخلیه انرژی در مدت 

 

 

 
57/0 

 

57/0 

12 
 

  و   را برحسرب بردارهرای یکره       انرد. نیرروی الکتریکری وارد برر      ثابت شرده  ABCمطابق شکل زیر، سه ذره باردار در سه رأس مثلث 

1  )دستگاه مختصات نشان داده شده در شکل را بنویسید.   111    2

 2 ) 
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 های زیر را با عبارت )درست( یا )نادرست( مشخص کنید. درستی یا نادرستی جمله 13

 ساعت است.  -الف( یکی از یکاهای بار الکتریکی، آم ر

 ماند.   یب( هنگامیکه یک باتری فرسوده می شود، مقاومت درونی آن ثابت م

 شود.   یستورها اغلب به عنوان حسگر دما در مدارهای حساس به دما استفاده میمپ( از تر

 یابد.   رساناها کاهش می ت( با افزایش دما، مقاومت الکتریکی نیم

1 

که دارای سطح مقط  یکسان هستند در دمای معین داده شده است. با ذکر دلیرل معرین کنیرد     Bو  Aبرای دو رسانای مسی  V-Iنمودار  14

 کدام یک از رساناها طول بزرگتری دارند؟

57/0 

درجره   004اسرت. مقاومرت ایرن سریم در دمرای        8درجه سلسریوس برابرر    04مقاومت الکتریکی سیمی از آلیاژ کروم و نیکل در دمای  17

 (1  1113 1  ) سلسیوس چقدر است؟

57/0 

 « سومادامه سوالات در صفحه » 
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 نمره والاتــــــسادامـه صـفـحـه سوم  ردیف

 در مدار شکل زیر : 16

 لف( جریان عبوری از آم رسنج چقدر و در چه جهتی است؟ا

 را محاسبه کنید.  (     ) Bو  Aب( اختلاف پتانسیل بین دو نقطه 
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 7/0 قاعده حلقه در مدارهای الکتریکی را تعریف کنید.   15

 s 42/4است. اگر کلید را بسرته و در مردت      B  ،    2و بار کره    A  ،   11در شکل زیر دو کره مشابه هستند و بار کره  18

 جریان الکتریکی برقرار شود، شدت جریان متوسط عبوری از سیم در این مدت را محاسبه کنید. 
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 1 باشد؟ داده شده، مقاومت آن چند اهم میهای  در مقاومت کربنی شکل روبرو، با توجه به کد رنگ 19

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 موفق باشید.                            موفقیت یعنی توفیق بندگی خدا                                                                                                   
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 آبی سبز قرمز


